

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

கலைஞர் ஹவியா மைட்டி (Haviah Mighty) மற்றும் டோக்கியோ போலீஸ் கிளப் (Tokyo Police Club) இசைக்குழு ஆகியோரின் இன்னிசை மழையில் மெய்நிகர் வகையில் 2021 ஆம் ஆண்டில் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம் நனையவிருக்கிறது!

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (டிசம்பர் 10, 2020) – ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகமானது, டிசம்பர் 31, வியாழக்கிழமையன்று புத்தாண்டுக் கொண்டாட்டத்தை தன்னுடைய சொந்த இசைக்குழுக்களாகிய ஹவியா மைட்டி மற்றும் டவுன் போலீஸ் கிளப் ஆகியவற்றைக் கொண்டு நிகழ்நேர மெய்நிகர் சிகழ்ச்சிகளாக நடத்தவிருக்கிறது என்பதை பெருமகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக்கொள்கிறது.

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் 2021 ஆம் ஆண்டின் புத்தாண்டுக் கொண்டாட்டமானது, கோவிட் தொற்றுப் பரவல் காரணமாக வித்தியாசமாக இருக்கும். சமுதாயத்தின் உடல் நலன் மற்றும் பாதுகாப்பினைக் கருதி அனைத்து நிகழ்ச்சிகளும் ஆன்லைனிலேயே நடைபெறும்.

இந்த ஆண்டும் நாம் அனைவரும் இணைப்பிலேயே இருப்போம் – உங்கள் வீட்டிலேயே வைத்து கொண்டாடப்படும் 2021 ஆம் ஆண்டின் மகிழ்ச்சியான தருணங்களை அனைவருடனும் பகிரும் வகையில் @CityBrampton யுடன் "டேக்" செய்யவும் மற்றும் #BramptonNewYearsEve மற்றும் #BramptonTogether ஆகிய வலைப்பக்கங்களை உபயோகிக்கவும்

நடக்கவிருக்கும் மெய்நிகர் செயல்பாடுகள் மற்றும் நிகழ்வுகள் பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை புரியவும்: Brampton.ca/NewYearsEve.

ரோஸ் (Rose) அரங்கத்தில் இருந்து நேரலையில்

இந்த வருடத்தின் மெய்நிகர் காட்சிகள் காலை 8 மணிக்கு Brampton.ca/NewYearsEve இல் மேயர் பேட்ரிக் பிரவுன் மற்றும் நகர் மன்ற உறுப்பினர்களிடமிருந்தான வாழ்த்துச் செய்திகளுடனும், முன்னமே பதிவு செய்யப்பட்ட சௌலர் (Soular) பேண்ட் வாத்திய இசையுடனும் துவங்கும்.

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் 'ஹிப் ஹாப்' கலைஞராகிய ஹவியா மைட்டி (Haviah Mighty) மற்றும் ஜூனோ-வினால் விருது வழங்கப்பட்ட கனடிய நாட்டு இண்டீ ராக் பேண்ட் வாத்திய இசைக்குழுவாகிய டோக்கியோ போலீஸ் கிளப் ஆகியோர் ரோஸ் ப்ராம்ப்ட்டன் அரங்கத்தின் பிரதான மேடையிலிருந்தபடி இசை மீட்டுவார்கள்.

இவ்விரு நிகழ்ச்சிகளும் நேரலையில் ஆன்லைன் மூலமாக Brampton.ca/NewYearsEve இல் ஒளிபரப்பு செய்யப்படும் . இந்த ஆண்டு நேரில் வந்திருந்து பார்க்கக் கூடிய நிகழ்ச்சிகள் ஏதும் இருக்காது.

லைவ் ஃப்ரம் ரோஸ் (*Live from The Rose*) என்பது கலைநிகழ்ச்சிகள் நடக்கின்ற ரோஸ் (Rose) அரங்கத்தின் மெய்நிகர் நிகழ்ச்சித்தொடராகும்; இதில் பார்வையாளர்கள் வீட்டில் இருந்தபடியே பிரதான மேடையில் இருந்தபடி நிகழ்த்தப்பட்டு ஒளிபரப்பு செய்யப்படும் நிகழ்ச்சிகளைக் காணலாம் . www.therosebrampton.ca இல் மேலும் பார்த்து தெரிந்துகொள்ளவும்

டோக்கியோ போலீஸ் கிளப் (Tokyo Police Club) பற்றி

டோக்கியோ போலீஸ் கிளப் (*Tokyo Police Club*) என்பது, நியூ மார்கெட், ஒன்ட்டேரியோ வில் இருந்து வருகின்ற இண்டீ ராக் பேண்ட் வாத்தியக் குழுவாகும்; இதில் பாடகரும் பாஸ் (baas) இசை மீட்டுபவருமான டேவிட் மான்க்ஸ் (David Monks), கீபோர்டு இசைப்பவராகிய கிரஹாம் ரிக்ஹ்ட் (Graham Wright), கிட்டார் இசை மீட்டுபவராகிய ஜோஷ் ஹூக் (Josh Hook), மற்றும் ட்ரம் வாசிப்பவர் க்ரெக் அல்ஸோப் (Greg Alsop) ஆகியோர் அடக்கம். இந்த பேண்ட் வாத்தியக்குழுவானது, பலமுறை ஜூனோ (JUNO) விருதுக்காக பரிந்துரை செய்யப்பட்டுள்ளது, மற்றும் 2019 இல் ஆல்ட்டர்னேட்டிவ் ஆல்பம் ஆஃப் தி இயர் விருதும் பெற்றிருக்கிறது

ஹவியா மைட்டி (Haviah Mighty) பற்றி

ப்ராம்ப்ட்டனின் நகரின் இசைக்குடும்பம் ஒன்றில் இருந்து வந்தவராகிய ஹவியா மைட்டி (Haviah Mighty) எனும் பெண் தனது 4 ஆம் வயதில் பாடத் துவங்கி, 11 ஆவது வயதில் ராப் (rap) இசைத்து 15 ஆம் வயதில் தயாரிப்பாளர் ஆகிவிட்டவர். 2009 ஆம் ஆண்டில் இருந்தே ஹவியா (Haviah) அவர்கள் தனியொருவராக இசை ஆல்பம் வெளியிட்டவர் என்பதுடன், அவை அவருடைய சொந்த தயாரிப்பாகிய ஃப்ளவர் சிட்டி [Flower City (2017)] தான் அவரை மென்மேலும் வெற்றிக்கு உந்தித் தள்ளியது. மைட்டி (Mighty) அவர்கள் சமீபத்தில் வெளியிட்ட 13th Floor ஆல்பம், போலாரிஸ் பரிசு பெற்று இன்றைய தேதிக்கு மிக மிக வெற்றிகரமான தயாரிப்பாக இருக்கிறது; இதனால் முதலில் சரித்திரம் படைத்த ஹிப் ஹாப் கலைஞர் எனவும் மற்றும் இந்த விருதைப் பெறுகின்ற முதலாவது கறுப்பின பெண் எனவும் பெயர் பெறுகிறார்.

ஆன்லைனிலேயே பட்டாசு வேடிக்கைகள்

உள்ளபடியே நிஜமாக நடக்கின்ற ஒரு பரவசமான ஆன்லைன் பட்டாசு கொளுத்தும் அனுபவத்துடன் வேடிக்கை தொடர்கிறது! டிஜிட்டல் பட்டாசு வெடிக்கும் காட்சிகள் வழக்கமான பாரம்பரிய புத்தாண்டு கொண்டாட்ட பட்டாசு வெடிக்கும் காட்சிகளுக்கு மாற்றாக குடியிருப்பாளர்களுக்கு ஒரு தனித்துவமான மற்றும் பாதுகாப்பான வேடிக்கையை வழங்குகிறது. ஸ்னாப் கம்யூனிட்டி ஹப் (Snapd Community Hub) அமைப்பினால் வழங்கப்படுகிற மெய்நிகர் நிகழ்ச்சியை Brampton.ca/NewYearsEve என்ற வலைப்பக்கத்தில் இரவு 9 மணிக்கு தொடங்கி குடியிருப்பாளர்கள் அனுபவிக்க முடியும். இந்த ஆண்டு மக்கள் நேரில் இருந்து கொண்டாடும் பட்டாசுகள் இருக்காது.

குடும்பத்தினருக்கு ஏற்ற ஆன்லைன் செயல்பாடுகள்

டிசம்பர் 31 மதியம் தொடங்குகின்ற கிளாசிக் ப்ராம்ப்ட்டன் புத்தாண்டு கொண்டாட்ட காட்சிப்படுத்தலில், குடும்பங்களுக்கு உகந்த பலவிதமான செயல்பாடுகளில் கலந்து கொள்ளுங்கள். இந்த ஆண்டு, உங்கள் வீட்டின் சொந்த வசதியிலிருந்தபடி எங்கள் நிகழ்ச்சிகளை அனுபவியுங்கள்; ஏனெனில் ப்ராம்ப்ட்டனில் அனைத்து செயல்பாடுகளும் ஆன்லைனில், Brampton.ca/NewYearsEve எனும் வலைப்பக்கத்தில் மட்டுமே இருக்கும். இந்த ஆண்டு நேரில் நடைபெறும் நிகழ்வுகள் எதுவும் இருக்காது. ஆன்லைன் செயல்பாடுகளில் கைவினைக் காட்சிகள், குழந்தைகளின் நடன விருந்து, குழந்தைகளின் பொழுதுபோக்கு நிகழ்ச்சிகள், அச்சிடக்கூடியதும் நீங்களே செய்யக்கூடியதுமான (DIY) செயல்பாடுகள் மற்றும் பலதும் உள்ளடங்கும்!

உள்ளூர் உணவகங்களில் இருந்து உணவுகளை வீட்டுக்கு எடுத்துச் சென்று அனுபவியுங்கள்

இந்த புத்தாண்டு கொண்டாட்டத்திற்காக ஆர்டர் செய்யுங்கள்! இந்த ஆண்டு, நேரில் வாங்கிச்செல்லக்கூடிய மற்றும் டெலிவரி செய்யக்கூடிய உணவுகளை உள்ளூர் உணவகங்களில் ஆர்டர் செய்வதற்காக, அவற்றின் பட்டியல் ஆன்லைனில் Brampton.ca/NewYearsEve இல் கிடைக்கும். ஏதேனும் புதிதாக ஒன்றை முயற்சிக்கவும் அல்லது உங்களுக்கு பிடித்த உள்ளூர் உணவை அனுபவிக்கவும்.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“Brampton.ca/NewYearsEve என்பது இந்த வருடத்தின் புத்தாண்டு கொண்டாட்டத்திற்கான அமைவிடமாக இருக்கும்! நேரில் கொண்டாட நாம் ஒன்றுகூட முடியாது என்றாலும், டிசம்பர் 31, 2020 அன்று அவரவர் தங்கள் வீடுகளின் சொந்த வசதியிலிருந்தபடி ப்ராம்ப்ட்டனின் மெய்நிகர் விழாக்களை அனுபவிக்க அனைவரையும் ஊக்குவிக்கிறேன். பொதுவாகவே அனைவரும் வெளியில் மிகவும் சுறுசுறுப்பாக இருக்கவேண்டிய ஒரு இரவில், இந்த ஆண்டு, ப்ராம்ப்ட்டன் வாசிகள் சரியான ஒரு காரியத்தையே செய்வார்கள் என்று எனக்குத் தெரியும்; எனவே புத்தாண்டு தினத்தன்று ஆரோக்கியமாகவும் பாதுகாப்பாகவும் வீட்டிலேயே இருங்கள்.”

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“ஹவியா மைட்டி மற்றும் டோக்கியோ போலீஸ் கிளப் ஆகியோர் வழங்குகின்ற, இந்த ஆண்டின் புத்தாண்டு கொண்டாட்டத்திற்கான, மெய்நிகர் நிகழ்ச்சிகளை அறிவிப்பதில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம்! பலவிதமான நிகழ்ச்சிகள், குடும்பங்களுக்கு ஏற்ற நடவடிக்கைகள் மற்றும் உள்ளூர் உணவக பட்டியல் ஆகியவை ஆன்லைனிலேயே கிடைக்கும். வீட்டிலேயே இருங்கள், ஆனாலும் எங்களுடன் ஆன்லைனில் கூடவே இருங்கள், உங்கள் குடும்பத்தினருடன் உல்லாசமாக இருங்கள், மற்றும் உங்கள் அனுபவத்தை சமூகத்தினருடன் பகிர்ந்து கொள்ள @CityBrampton யில் டேக் செய்யுங்கள் #BramptonNewYearsEve மற்றும் #BramptonTogether ஐப் பயன்படுத்துங்கள்.

- பால் விசெண்ட், துணைத்தலைமை, பொருளாதார மேம்பாடு கலாச்சாரத்துறை, பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 & 5, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“ப்ராம்ப்ட்டனில் உள்ள அனைவருக்கும், மறக்கமுடியாத ஆன்லைன் புத்தாண்டு கொண்டாட்ட அனுபவத்தை வழங்க, நகர ஊழியர்கள் அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளனர் – மற்றும் வழக்கமாக நமது நகரத்திற்கு வெளியே உள்ளவர்களும் கொண்டாடுவதற்காக வருகை தருபவர்களுக்கும் இது பொருந்தும். மெய்நிகர் நிகழ்ச்சிகளை அறிவிப்பதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம் என்பதுடன், மேலும் Brampton.ca/NewYearsEve இல் ஆன்லைனில் கிடைக்கும் நிகழ்ச்சிகளையும் செயல்பாடுகளையும் ரசிக்க இந்த ஆண்டு வீட்டிலேயே இருக்குமாறு அனைவரையும் கேட்டுக்கொள்கிறோம்.”

- டேவிட் பேர்ரிக், தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 650,000 மக்களையும் 70,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](https://twitter.com/BramptonCA), [Facebook](https://facebook.com/BramptonCA), மற்றும் [Instagram](https://instagram.com/BramptonCA) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

மோனிக்கா துக்கல்

ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு

யுக்திரீதியான தகவல் தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca